
 

 

FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 
00198 ROMA - VIA GREGORIO ALLEGRI, 14 

CASELLA POSTALE 245O 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 18/A 

 

Il Consiglio Federale 
 

- visto il Comunicato Ufficiale n. 213/A del 14 maggio 2024; 
- visto l’esito della istruttoria svolta dalla Co.Vi.So.F., nella riunione del 28 giugno 2024, sulla base della 
documentazione prodotta dalla società A.S.D. MERAN WOMEN, a conclusione della quale la 
Co.Vi.So.F. ha riscontrato il mancato rispetto dei requisiti ai fini dell’ammissione al Campionato di Serie 
B femminile 2024/2025, previsti dal richiamato Comunicato Ufficiale; 
- vista la nota del 28 giugno 2024, con la quale la Co.Vi.So.F. ha comunicato alla società ASD MERAN 
WOMEN il negativo esito dell’istruttoria; 
- preso atto che, avverso tale decisione negativa, la società A.S.D. MERAN WOMEN, nel termine di 
decadenza all’uopo fissato dal richiamato Comunicato Ufficiale, ha presentato ricorso; 
- visto il motivato parere contrario espresso dalla Co.Vi.So.F. nella riunione dell’8 luglio 2024 
relativamente al ricorso, non corredato - ai fini dell’ammissibilità - della relativa tassa, proposto dalla 
società A.S.D. MERAN WOMEN; 

- visto l’art. 27 dello Statuto Federale 
 

d e l i b e r a 
 

di dichiarare inammissibile il ricorso della società A.S.D. MERAN WOMEN disponendo per l’effetto la 
non ammissione della A.S.D. MERAN WOMEN al Campionato di Serie B femminile 2024/2025. 

 
PUBBLICATO IN ROMA IL 15 LUGLIO 2024 
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
Marco Brunelli 

 IL PRESIDENTE 
Gabriele Gravina 
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